

# 新跨越! 河南体彩年销量、公益金筹集量均创新高

日前,河南省体育彩票管理中心提供的数据显示,截至2023年11月4日,我省体育彩票年度销量首次突破200亿元,筹集体彩公益金47亿多元,均创历史新高。

据悉,自2000年电脑型体育彩票在我省上市以来,河南体彩持续快速稳步发展,为我省经济社会发展贡献力量。据统计,河南体彩年度销量在2003年突破10亿元;9年后的2012年,年度销量首次突破50亿元关口;2015年,年度销量突破100亿元大关,并连续8年稳定在百亿元以上;今年,河南体彩首次站上200亿元高位,成为全国为数不多的年度销量突破200亿元的省份之一。同时,在年度筹集的体彩公益金方面,河南体彩从0.22亿元起步,2005年筹集量超过5亿元,2011年逾10亿元,2014年超过20亿元,2018年达到40亿元。截至目前,河南体彩累计筹集公益金462亿多元。这些公益金在助力体育事业发展,以及补充全国社会保障基金、乡村振兴、医疗救助、教育助学等社会公益事业方面发挥着积极的作用。

据河南省体育彩票管理中心主任王海新介绍,河南体彩自成立以来,在省体育局的领导下,建立了一系列适合我省体育彩票发展的体制机制,通过强化内部管理,实现了高效运营、稳步发展。河南体彩始终坚持“来之于民 用之于民”的发行宗旨,围绕“建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”目标,在责任彩票建设、高质量发展上取得了一定的成绩。在国家体育总局体育彩票管理中心组织的2019年、2020年、2021年省市责任彩票



中国体育彩票展位现身市集

等级评定中,河南省体彩中心连续3年获得责任彩票三级认定,并于今年初获得责任彩票等级评估四级评定,成为全国首批通过责任彩票四级评定的三个省级体育彩票销售机构之一。

同时,河南体彩持续多年为社会提供稳定的就业岗位。据悉,目前全省1.4万多个体彩实体店服务着中原百姓,这些遍布全省市、县、乡的体彩门店,不仅为老百姓提供了便捷的购彩渠道,还提供就业岗位3万多个,持续为我省“六稳”“六保”工作做出了贡献。不仅如此,今年以来,河



中国体育彩票资助的中国体育彩票健康主题公园成溜娃新去处

南体彩持续进行门店美化升级,让体育彩票实体店成为城乡亮丽的风景线 and 百姓休闲娱乐的好去处,为中原百姓的幸福生活添彩。体彩

中国体育彩票  
公益体彩 乐善人生

## 大乐透开出3注一等奖 单注最高1800万元

11月6日,体彩超级大乐透第23127期前区开出号码“04、07、08、18、19”,后区开出号码“02、06”。当期全国销量为3.01亿元,为国家筹集彩票公益金1.08亿元。

当期全国共开出3注一等奖。其中,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,花落江苏南京;2注为1000万元基本投注一等奖,分落广东东莞和云南昆明。

二等奖开出126注,每注奖金10.99万余元。其中,42注采用追加投注,每注多得奖金8.79万余元。追加后,二等奖单注总奖金19.79万余元。

三等奖开出365注,单注奖金1万元。四等奖开出727注,单注奖金3000元。五等奖开出20848注,单注奖金300元。六等奖开出19604注,单注奖金200元。七等奖开出56033注,单注奖金100元。八等奖开出705180注,单注奖金15元。九等奖开出7114821注,单注奖金5元。

奖池方面,当期开奖结束后,9.26亿元滚存至今日开奖的第23128期。陈星

## 工商银行郑州分行 推动数字化转型高质量发展

今年以来,工商银行郑州分行深入贯彻落实深化数字化转型工作要求,明确目标、精准发力,做好科技和数据赋能,强化科技与业务“煲汤式”融合,推进数字化转型高质量发展。首先,持续提升对数字化转型的重视程度,数字化思维氛围浓厚,通过走深走实调研指导和交流座谈,完成多个立项项目的开发测试投产工作;其次,通过数字化技术和手

## 工商银行郑州分行 国际业务快速发展

一直以来,工商银行郑州分行着眼“外汇业务首选银行”战略,加快结构调整、业务转型,推动国际业务快速发展。首先,坚持分层次营销策略,针对不同外汇客群的需求精准服务,扩大客户规模,夯实客户基础;其次,巩固单证业务基础性地位,建立重点客户上门收单机制,加大大额跨境人民币业务和国际贸易融资、国内证福费廷和线上产品

## 光大银行 服务实体经济提升见成效

前三季度,光大银行坚决落实党中央、国务院决策部署,坚持稳中求进工作总基调,牢牢把握高质量发展首要任务,统筹发展与安全,扎实开展主题教育,经营情况稳中向好。该行践行金融央企职责使命,坚持把发展的着力点放在服务实体经济上,重点领域贷款规模同比多增。截至9月末,光大银行资产

段为客户营销和经营管理赋能,打造便捷好用的网点服务和营销触达体系;最后,持续提升数字化人才队伍建设水平,积极组织员工参加各级数据建模大赛,并取得优异成绩。下一步,该行将持续以客户需求为导向,深化科技与业务支持体系,积极探索形成适用的数字化运营模式,激发创新动能,推进数字化转型向经营成果转化提升。李欣

的推广,夯实产品基础,全方位满足客户需求;最后,优化常态联动机制,加强跨机构、跨条线、跨产品业务协同和个人客户需求拓展;统筹做好全行外汇人才管理,打造一支懂业务、会操作、善营销的“国际人才铁军”。据悉,截至9月末,该行国际业务结算量超300亿美元,跨境人民币业务量近245亿元。李欣

总额68349亿元,比上年末增长5344亿元,增幅8.5%。此外,该行还坚持“打造一流财富管理银行”战略愿景,锚定三大北极星指标,着力推进财富管理银行建设。同时,聚焦数字化转型,推动业务智能化发展,坚持稳健审慎的风险管理策略,增强各类风险应对能力,提升资产质量管控效能。祝捷

## 中信银行 发布《2023 出国留学蓝皮书》

近日,中信银行正式发布《2023 出国留学蓝皮书》。凭借其专业全面的研究成果和实用攻略,蓝皮书就留学趋势变化进行专业详尽的分析,已成为留学生家庭进行留学规划准备的重要参考资料。据悉,该行凭借25年出国金融领域业务优势和专业洞察,在持续追踪行业动态,帮助留学生家庭解决新变化带来的各种新问题。除出国必备的全套硬核产品体系外,该行近年来不断拓展

服务边界,致力于全旅程多场景服务平台打造,满足客户出国旅游、留学、消费全周期金融服务需求,让留学家庭体验到中信银行“不止于金融”的全方位服务,让留学生在远方的国度也能感受到熟悉的温度。未来,中信银行出国金融将持续优化产品及服务体系,以专业塑造权威,持续擦亮“要出国,找中信”的金字服务招牌。常双双

## 浦发银行郑州分行 助力河南首架ARJ21“客改货”飞机交付落地

近日,中国商飞在广州向河南航投集团交付ARJ21“客改货”飞机,这是河南航投收到的首架ARJ21“客改货”飞机。在河南省进一步提升国际航空货运运力、努力稳定供应链的政策背景下,浦发银行郑州分行积极支持河南航空业及国产商用飞机产业链升级发展,基于助力本土土地货运航空公司的飞机采购业务需求,在总行的大力指导和

支持下,以飞机融资业务为切入点,凭借“方案融智设计+业务融资支撑”的一揽子金融服务方案在飞机融资项目竞标中脱颖而出,提供融资1.24亿元,为实现飞机的按期落地提供了金融保障。下一步,该行将全力支持河南构建以“空中丝绸之路”为引领的“四路并举”对外开放新格局。沈阳

## 持有三年管理费减半 中欧时代共赢混合持“久”而“香”

为帮助投资者把握低位布局时机,同时让利于投资者、鼓励长期投资,中欧基金发行首只浮动费率产品——中欧时代共赢混合发起式基金,该基金管理费和基金持有时间挂钩,持有时间越长,管理费越低。具体看来,中欧时代

共赢混合根据持有人持有基金份额时间的不同,设置了A1类、A2类、A3类基金份额,对应每年的管理费率分别为1.20%、0.8%和0.6%。在这样的设计下,当持有人所持有份额满3年后,年管理费率相当于直接减半。张俊